
Tisztelt Jelentkező! 
 
A kazári Laskafesztivál eredményes, gyors és zavarmentes lebonyolításához kérjük a segítségét. Kér-
jük, hogy az alábbiakat figyelmesen olvassa, és a benne foglaltaknak tegyen eleget. Amennyiben van 
olyan rész, amelynek időközben már eleget tett, kérem, azt tekintse magára nézve tárgytalannak.  
 
A 2014. május 31-én megrendezésre kerülő kazári Laskafesztiválra történő jelentkezését elfogadtuk, 
és a közterület-foglaláshoz szükséges nyomtatványt megküldtük Önnek.  
 
Az Ön kitöltött kérelme, és a közterület-foglalás díja azonban a mai napig nem érkezett meg. Kérem, 
a mellékelten megküldött nyomtatványt töltse ki, m2-ben pontosan tüntesse fel az elfoglalni kívánt 
terület nagyságát, és a kérelmet, valamint a befizetésről szóló igazolást  

2014. május 29-én (csütörtök) 8:00 óráig juttassa el hivatalomhoz 

kazar@kazar. hu,   FAX: (32)  341 333    3127 Kazár, Tanács út 1. elérhetőség bármelyikén 

Nyomatékosan szeretném felhívni a figyelmét, hogy a félreértések elkerülése, és a gyors ügyintézés 
(kitelepülés) érdekében szíveskedjen a díjat legkésőbb 2014. május 29-én reggel 8:00 óráig elutalni. 
Amennyiben a díj a hivatalomhoz 2014. május 29-én 13:00 óráig nem érkezik meg, és azt a rendez-
vény napján kívánja személyesen megfizetni, úgy a kitelepüléséhez szükséges ügyintézésre (befizetés, 
hely kijelölése) kizárólag 12:00 óra után lesz lehetősége.  
 
Ha a díjat befizette, de bármely okból a rendezvény kezdetéig nem tudott megjelenni, vagy több díjat 
fizetett be, mint amennyi a tényleges területet igénybétele a befizetett összeget visszautaljuk.  
 
A közterület-használati díj magában foglalja egyetlen gépjármű egész napra szóló parkolását is. Ennek 
igazolására a gépjármű forgalmi rendszámára szóló kártyát állítunk ki, melyet a gépjárművön belül jól 
látható helyen kell elhelyezni. A parkolókártyát érkezéskor, és a regisztrálást követően állítjuk ki és 
adjuk oda. Kérem, vegye figyelembe, hogy járművével csak a rendezők által megjelölt helyen parkol-
hat, ami adott esetben azt is jelentheti, hogy az Ön elárusító helye és a gépjármű között nagyobb 
távolság lesz.  Kérem, csak abban az esetben települjön ki, ha a parkolásra vonatkozó feltételt és az 
erre vonatkozó szervezői felszólítást elfogadja.  
 
Tekintettel az elmúlt időszak esős időjárására a vendégek gépjárműveinek parkolására kijelölt - 
egyébként füves, gyepes – ún. Kisrét valószínűleg sáros lesz. A gépjárművekkel való mozgás során 
kérjük minél kíméletesebben és kevesebb mozgással közlekedjen, hogy mindenkinek egyenlő feltéte-
lekkel tudjuk majd biztosítani a kitelepülést. Gépjármű elakadás esetén az önkormányzat traktorával 
a helyzetet kezelni tudjuk.    
 
Áram vételezésére lehetőséget biztosítunk, azonban kérjük, hogy hosszabbítót, elosztót szíveskedjen 
magával hozni, mert ezeknek az eszközöknek a biztosítására az önkormányzat nincs berendezkedve.  
 
Mellékelten megküldöm a rendezvény Tűzvédelmi Tervét és a Biztonsági Szabályzatot. 
Kérem, szíveskedjen figyelmesen elolvasni, mert a nyilatkozatot kell aláírnia, hogy a benne foglaltakat 
megismerte, és tudomásul vette.  
 
A rendezvény helyszínét 3 nappal előbb már őrizni fogjuk, így amennyiben módja van rá, a kitelepü-
lést előzetes bejelentkezést követően meg tudja tenni. Az előzetes bejelentkezést az önkormányzat 
(32) 341-333 és  az alábbi telefonszámokon lehet egyeztetni: 
Nagy Edit – 06-20-2060073 
Licskó Bálint 20-4620868 
 



A rendezvény napján a szervezők a helyszínen 6:00 órától állnak az érkezők rendelkezésére. A szerve-
zők türkizkék „Kazár” feliratos pólót viselnek.  
 
Jelen levél Ön által megadott emailcímre való továbbítását kézbesítésnek tekintjük, így arra való hi-
vatkozást, hogy nem kapta meg ezt a levelet, nem áll módunkban elfogadni.  
 
  
Az alábbi kivágaton a helyszín látható.  
 
https://maps.google.hu/ 
 
oldalra kérem, másolja be az alábbi koordinátákat. A koordinátára mutató zöld nyíl a térképen sárga 
színnel jelölt nagy sátor helyét mutatja.  
 
48.050636,19.854043 
 
 

 
 
 

https://maps.google.hu/

